



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2019. DECEMBER 20–22.,
PÉNTEK–VASÁRNAP
XXI. ÉVFOLYAM, 245. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

krónika

20 éves

kronikaonline.ro

MĂDĂLIN HODOR TÖRTÉNÉSZ A 30 ÉVVELEZELŐTTI ESEMÉNYEK HÁTTERÉRŐL

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Áltéma, hogy államcsíny vagy forradalom történt-e 1989-ben



Félrevezetett diktátor. A szekus vezetők úgy állították be Ceaușescunak, hogy orosz vagy éppen magyar ügynökök próbálják destabilizálni Romániát

Azok, akik a harminc évvel ezelőtti romániai népfelkelés kapcsán puccsról beszélnek, arra utalnak, hogy valakik mindent előre megszerveztek, azaz létezett egy terv az események menetére. Én azt állítom: 1989 decemberében forradalom történt – jelentette ki a Krónikának adott interjújában Mădălin Hodor történész, a Szekuritáté Irattárát Vizsgáló Országos Tanács (CNSAS) tudományos kutatója. A téma szakértője felidézte, miután Nicolae Ceaușescut arról tájékoztatta a Szekuritáté, hogy Temesváron külföldi beavatkozás történt, mindvégig élt a forгатókönyv, miszerint Magyarország felől támadás érheti Romániát. Mădălin Hodorral felelevenítettük a három évtizeddel ezelőtti rendszerváltó események néhány kulcsmozzanatát. Eközben csütörtökön határozatban emlékezett meg az Európai Parlament az 1989-es romániai forradalom áldozatairól az események 30. évfordulója alkalmából, egyúttal felszólította Romániát az igazság kiderítésére az akkori eseményekkel kapcsolatban. » 4–5., 6.

» A román forradalomnak megvannak a saját jegyei, erőszakos, véres jellege elütött a többi országban zajló folyamatoktól, de ettől még nem lehet leválasztani a térségben zajló, hasonló eseményekről.

Feltartóztathatatlan az orvoselváncorlás

A román hatóságok belátták, hogy az elmúlt években fogatosított béremelések ellenére képtelenek hazacsalogtatni a külföldre távozott orvosokat, akiknek a száma az elmúlt évtizedben meghaladta a 25 ezret. A liberális kormány egészségügyi minisztere szerint a munkakörülmények javítása ösztönözheti hazatérésre az ágazatban dolgozókat. » 2.

Biró Zsolt: hódít a polgári mozgalom

Biró Zsolt szerint a Magyar Polgári Párt jelenlegi elnöke megpróbálja kisajátítani magának az autonómiasztatutum parlamenti iktatását, amelyet a nemrég megalapított Erdélyi Polgári Mozgalom nevében tettek meg. A parlamenti képviselő úgy fogalmazott, az új szervezet már „behálózta a teljes Erdélyt”. » 2.

Erdélyi tanárokat díjaztak Pesten

A Magyar Nyelvőr Alapítvány rangos elismerését idén kért erdélyi pedagógus: Iszlai Enikő, a kolozsvári Brassai Sámuel Elméleti Líceum magyartanára, valamint Bernád Ildikó, a gyergyószentmiklósi Vaskertes Általános Iskola igazgatója is megkapta Budapesten a Parlamentben. A Magyar Nyelvőr Alapítvány a magyar nyelv kutatását, megőrzését és oktatását szolgáló rendezvényeket, kiadványokat és törekvéseket támogatja. » 17.

Támogatnák a nagycsaládokat

Nagycsaládokat támogató törvénytervezet-csomagot iktatott az RMDSZ a képviselőházban. Bevezetnék az újszülöttkelenyge- és a juniorértékjegyeket, gépkocsivásárlásban segítenék a nagycsaládokat, több szabadnapot biztosítanának a szülőnek, ha beteg a gyermek, illetve szorgalmazzák a nagyszülői gyed bevezetését is. » 3.



Jövőre még nem lesz „drasztikus” energiaár-emelés » 15.



Illyés Beny: a tánc burkot képez körülöttem, önmagam lehetek » 20.



MA
HETI
TÉVÉMŰSOR